

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

پیشہ

روزنامہ

۲۶ نومبر ۱۹۷۱ء

جلد ۵۲

قیمت

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— عزم صاحبزادہ ڈاکٹر ذاکر زین العابدین صاحب ربوہ —

ربوہ ۶ نومبر بوقت ۸ بجے صبح

کل بعد دوپہر تک حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی اس کے بعد بہت بے چینی شروع ہو گئی۔ جو عشا تک لمبی رات دو تین بار اٹھ کھلی اور کھانسی کی شکایت دوبا رہی۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

حضرت سیدنا اب مبارک نے صبح کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۶ نومبر حضرت سیدنا اب مبارک نے صبح صبح اطلاع کی کہ طبیعت ۳ حال پینے سے اچھی ہوئی۔ دروغہ کی تکلیف اور ضعف کی شکایت بدستور حل رہی ہے۔ صاحب جانتے ہیں کہ دعاؤں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سے یہ موضوع کو اپنے فضل سے نکلنے کا ملکہ عطا فرمائے۔ آمین۔

ربوہ کا موسم

ربوہ ۶ نومبر گزشتہ رات یہاں مطلع بھونڈی طور پر آلود رہا۔ اور سردی چلتی رہی۔ اس کے بعد سے خلیفۃ مسیح کی صحت

### ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## مال و دولت یا زین و فرزند کی محبت کے پیش اور نشہ میں دیوانہ اور زخود رفتہ ہو

## مال اور اولاد اسی لئے فتنہ کہلاتی ہے اور ان سے بھی انسان کیلئے ایک دوزخ تیار ہوتا ہے

”لذات دنیا تو ایک قسم کی ناپاک حرص پیدا کر کے طلب اور پیاس کو بڑھا دیتی ہیں۔ استغنا کے مریض کی طرح پیاس نہیں بجھتی یہاں تک کہ وہ ہلاک ہو جاتے ہیں۔ پس تلے جا آندووں اور حسرتوں کی آگ بھرا مجملہ اسی جہنم کی آگ ہے جو انسان کے دل کو راحت اور قرار نہیں لینے دیتی بلکہ اس کو ایک تذبذب اور اضطراب میں غطان و بیجان رکھتی ہے۔ اس لئے میرے دوستوں کی نظر سے یہ امر ہرگز پوشیدہ نہ رہے کہ انسان مال و دولت یا زین و فرزند کی محبت کے پیش اور نشہ میں ایسا دیوانہ اور زخود رفتہ نہ ہو جاوے کہ اس میں اور خدا تعالیٰ میں ایک حجاب پیدا ہو جاوے۔ مال اور اولاد اسی لئے فتنہ کہلاتی ہے۔ ان سے بھی انسان کیلئے ایک دوزخ تیار ہو سکتی ہے اور جب وہ ان سے الگ کیا جائے تو سخت بے چینی اور گھبراہٹ ہرگز نہیں۔ اور اس طرح پر یہ بات کہ نار اللہ الموقدۃ التي تضلح علی الاشد متفقہ رنگ میں نہیں رہتا بلکہ معقوبی شکل اختیار کر لیتا ہے۔ پس یہ آگ جو انسانی دل کو جلا کر کھسک کر دیتی ہے۔ اور ایک جلتے ہوئے کوئلے سے بھی سیاہ اور تاریک بنا دیتی ہے۔ یہ وہی غیر اللہ کی محبت ہے“

ذوالحجہ ۲۲ نومبر ۱۹۷۱ء

## وقف جدید کے تحت مالی قربانی کا جائزہ۔ ضلع نوابہ اول

تعمیر دفتر وقف جدید کیلئے عطیہ جاتی فوری ضرورت۔ اس لئے جماعت تعاون کی قیام

ربوہ — وقف جدید کے تحت مالی قربانی میں مغربی پاکستان کے ضلع نوابہ اول میں سے ضلع نواب شاہ اول رہا ہے۔ اس نے نہ صرف چند وقف جدید کی وصولی اور ردعت ترسیل میں ایشیا زنی فونڈیشن حاصل کی ہے بلکہ وہ چند تعمیر دفتر اور وقف شدہ ادائیگی سے حاصل ہونے والی آمدنی بھی باقی اضلاع پر بھرتی شدگی کی گئی تھی۔ اس موقع پر اس امر کا اظہار کیا گیا ہے۔ اس امر کا اظہار صرف اس لئے کیا گیا کہ دفتر وقف جدید کی زیر تعمیرات کو پایہ تکمیل تک پہنچانے کے لئے خطہ رقوم پر مشتمل عطیہ جاتی کی فوری ضرورت ہے۔ ان غرض کو پیش نظر اضلاع اور شہروں کے امر اس جگہ سے اپنی کمی

## اشاعت اسلام کے لئے مالی قربانیوں کی دعوت

### عہدہ داران اور دیگر احباب جماعت کا مخلصانہ لبیک

قارئین کرام! الفضل کی ایک نئی شہ آفتاب سے باخبر رہنے کے لئے کہ انصار اللہ کے اجتماع منقہ ۳ نومبر ہجوم وہ میں تحریک جدید کے تیسریں سال کا اعلان کیا جا چکا ہے۔ اس ضمن میں اس قدر مزید عرض کرنا ضروری معلوم ہوتا ہے کہ سابقہ سالوں کی طرح اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال بھی احباب جماعت نے جماعتی اور انفرادی ہر دو لحاظ سے مسابقت اور الخیرات کا قابل رشک نمونہ دکھایا۔ جمال خود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ عنہ نے ہرگز اور دیگر افراد فائدہ ان حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے سب سے بڑھ کر بڑھ کر وعدے اور نقد رقوم پیش میں ملنے کی تفصیل انشاء اللہ تعالیٰ کے لئے آمین۔ اشاعت میں پیش کی جائیگی ان متعدد عہدہ داران جماعت نے اپنی اپنی جماعتوں اور ذاتی تشخیص سے



روزنامہ الفضل رومہ  
مورخہ ۶ نومبر ۱۹۷۳ء

# مسٹر جٹو کا بیان

ایک اور روزنامہ کے ایک ہی پرچم بلکہ ایک ہی صفحہ کے دو اقتباسات ملاحظہ ہوں۔

”کراچی میں مؤتمر عالم اسلامی کے تیرا ہتمام منجے کا نفرنس کا افتتاح کرتے ہوئے صدر ایوب نے علم اسلامی کے اتحاد کی ضرورت و اہمیت پر بھی اظہار و خیال کیا ہے۔ موصوف نے فرمایا: اگر سرسبز اور فرانس ایسے تین ملک بھی دوست بن سکتے ہیں تو مسلم ملک کیوں ایک دوسرے کے قریب آ کر متحد نہیں ہو سکتے؟ ہمارا خدا ایک رسول ایک کتاب ایک دین ایک ہے۔“ اسکے بعد صدر ایوب نے کہا: ”ایک نہ ایک نہ مسلم ملک یک جان ہو جائیں گے اور ان کی آواز ایک ہوگی۔ اس طرح وہ ایک ایسی قوت بن جائیں گے جس کی جانب کوئی بھی بری نگاہ سے نہیں دیکھ سکے گا۔“

صدر ایوب کے یہ ارشاد ان اس نگر و نظر کی صدائے بازگشتی ہے جو آزادی سے پہلے بھی اس بڑھم کے مسلمانوں میں بہت مقبول رہا اور آزادی کے بعد اس تحریک میں اہل پاکستان نے اور بھی گشتی محسوس کی۔ پاکستان نے عالم اسلامی کے اتحاد کے لئے صرف آرزو برار رکھا نہیں کیا۔ بڑی مدد دلانہ کوشش بھی کی ہے لیکن جذبات و احساسات خواہ کچھ ہوں عالم اسلامی کا انہی دوسرے ہمت منگولیک نامکن نظر آتا ہے۔ مشرق میں انڈونیشیا اور ملائیشیا ایک دوسرے سے منصفاوم ہیں۔ مغرب میں مراکش اور الجزائر برسر پیکار ہیں۔ عالم عرب میں شام اور مصر و عراق میں کشمکش بڑھ رہی ہے۔ جو پاکستان کے اپنے سماہ افغانستان سے تعلقات برادرانہ تو درکنار خوشگوار بھی نہیں ہیں۔ ان حقائق کو نظر انداز نہیں کیا جاسکتا۔ بعض اصحاب مخالفت مخالفت اور کشیدگی کی اس باد و مخالف کو ط

یہ تو چلتی ہے تجھے اونچا اڑانے کے لئے کی دعوت قرار دیتے ہیں۔ ان کی رجائیت

قابل قدر ہے لیکن پاکستان جو عالم اہلی کے اتحاد کی نمائندگی اور مساعی میں سر فہرست ہے اس میں ایک خدا ایک رسول ایک کتاب اور ایک دین کے ماننے والوں میں اتحاد کی کیا حالت ہے؟ فرقہ دارانہ کشیدگی کسی سے ڈھکی چھپی نہیں۔ علاقائی اور صوبائی تقصیبات انہی من الشمس ہیں۔ ذات پات کی تمیزان سب کے علاوہ ہے۔ جب تک اتحاد و بین المسلمین کی صورت میں راہ و وفا کی منزل اول تمام نہ ہو عالم اسلامی کے اتحاد کا خواب کس طرح ترمزہ تعبیر ہو سکتا ہے؟

۲۔ ”وزیر خارجہ مسٹر ذوالفقار علی بھٹو نے ان لوگوں کے رویہ کی مذمت کی ہے جو اپنے ذاتی یا سیاسی مقاصد حاصل کرنے کے لئے مذہب کا نام استعمال کرتے ہیں۔“

ذاتی مقاصد حاصل کرنے کے لئے مذہب کے نام کا استعمال واقعہ قابل مذمت ہے لیکن اسلامی جمہوریہ پاکستان میں سیاسی مقاصد حاصل کرنے کے لئے مذہب کے نام کا استعمال کی مذمت ہمارے فہم سے باہر ہے۔

حضور واکا اسیدھی سادی بات ہے کہ اگر اسلامی جمہوریہ میں سیاست کے لئے مذہب کے نام کا استعمال بڑی بات ہے تو پھر پاکستان کو ”اسلامی جمہوریہ“ کی بجائے ”ایسکونٹریٹ“ ہونا چاہیے۔

ہم گزشتہ تین کچھ سال سے مسلسل سنتے آ رہے ہیں کہ مسلمانوں میں مذہب اور سیاست جدا جدا چیزیں نہیں ہیں۔ جنگ پاکستان میں بھی اس نعرے کو زیادتی اہمیت حاصل تھی۔ اب بیکار ”باد و نثر“ کس طرح ممکن ہے؟

جماعت اسلامی ایک سیاسی جماعت ہے اس کا مقاصد سیاسی ذرائع سے ہی ہونا چاہیے۔ کنونشن لیگا کہ کنونشن کو حالیہ معنی انتہا پات میں ”مشائخہ لاد کا مباحی“ کے باوجود تھوڑی کا مظاہرہ نہیں کریں

چاہیے

کیا پہلے اقتباس کا آخر کا حصہ دوسرے اقتباس کی ترمیم نہیں کر رہا۔ یہ تو درست ہے کہ اسلام یعنی بر تقوی سیاست کے متعلق بھی ہدایات دیتا ہے مگر یہ غلط ہے کہ اسلام اور سیاست ایک ہی چیز ہے بیشک اس ملک کا نام اسلامی جمہوریہ پاکستان ہے مگر اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ یہاں اسلام کے نام پر اسلامی جمہوریہ پاکستان ہے مگر اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ یہاں اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بازی جائز ہے کیونکہ اس طرح ہر فرقہ اسلام کے نام پر اپنی جدا گانہ سیاسی پارٹی بنا سکتا ہے جس کا نتیجہ مذہب کے نام پر سیاسی اشتراک کے سوا اور کچھ نہیں ہو سکتا۔

اصل بات یہ ہے کہ جو لوگ اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بازی جانتے سمجھتے ہیں وہ اس بات کو بھول جاتے ہیں کہ اسلام کے مختلف فرقوں کا تصور اسلام مختلف ہے مثلاً باوجود اس کے کہ دیوبندیوں اور بریلویوں کا ایک ہی خدا ایک ہی رسول اور ایک کتاب پر اعتقاد ہے مگر دونوں کا تصور اسلام اکثر اسلامی مسائل میں متضاد ہے جماعت اسلامی کو ہی لے لیجئے کیا اس کا تصور اسلام وہی ہے جو اسلام کے دوسرے فرقوں کا جدا جدا تصور اسلام ہے اگرچہ جماعت اسلامی کا یہ دعویٰ ہے کہ وہ کسی فرقہ سے تعلق نہیں رکھتی لیکن اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ وہ کوئی فرقہ نہیں ہے جس کو دوسرے فرقوں سے سخت اختلاف نہیں۔ اب اگر جماعت اسلامی اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بنا قی ہے تو لازماً وہ اپنے تصور اسلام ہی کو فروغ دینے کی کوشش کرے گی اس طرح اگر خدا بخواتر کوئی ایک فرقہ برسر اقتدار آ جائے تو وہ یقیناً دوسرے فرقوں کے تصور اسلام کا پرواہ کئے بغیر اپنے تصور اسلام کے مطابق قانون بنائے گا۔ مثلاً اگر دیوبندی برسر اقتدار آ جائیں تو لازماً وہ بریلویوں پر قدغن لگائیں گے اور تمام مساجد میں اپنے ہم خیال علم و کلام اہل صلاۃ بنا لیں گے کوشش کریں گے۔ اسی طرح بریلوی کریں گے اور خود مودو دئے بھی کریں گے کہ وہ اپنے تصور اسلام کے مطابق اسلامی قانون ڈھالنے کی کوشش کریں گے۔

اسی طرح اسلام بجائے ایک صلح و اتحاد کا ذریعہ بننے کے ایک نہایت خطرناک ذریعہ ترمزہ طرز آری بن سکتا ہے حقیقت یہ ہے کہ جماعت اسلامی پاکستان میں اسلام کو برسر عروج لانے کے راستہ میں سید سے بڑی رکاوٹ بن رہی ہے کیونکہ کوئی مسلمان

فرقہ با فرد مودو دوں کے سیاسی عروج کو برداشت نہیں کر سکتا جس طرح دیوبندیوں کے سیاسی عروج کو کوئی دوسرا فرقہ برداشت نہیں کر سکتا ہے۔ اور نہ کوئی دوسرا فرقہ شیخوں کے سیاسی عروج کو برداشت کر سکتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ پاکستان کی اسلامی جمہوریہ اس لئے معرض وجود میں نہیں آئی کہ وہ کسی خاص اسلامی فرقہ کے لئے یا کسی مذہبی طائفہ آزما کے لئے عروج کی سیرٹیھی بن جائے۔ بلکہ وہ تمام اسلامی فرقوں کے لئے ایک آزاد مملکت ہے جس میں ہر ایک فرقہ اپنے اپنے عقائد و تصور اسلام کے مطابق اپنا آزاد زندگی بسر کرنے کا حق رکھتا ہے اور اپنے عقائد کی تبلیغ کر کے دوسروں کو پراسن طریقوں سے اپنا تہذیب بنانا سکتا ہے۔ ایسے ضروری ہے کہ یہاں اسلام کے نام پر کسی سیاسی پارٹی کی اجازت نہ دی جائے۔

یہ ملک تمام اسلامی فرقوں کے لئے مشترک ہے۔ نہ ریشیوں کا ہے اور نہ اہل سنت و الجماعت کا نہ مودو دوں کا اور نہ سنیوں کا۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ہر آسمان کو دونوں گروہ قیام پاکستان کے سخت دشمن رہے ہیں۔ اور ستم ظریفی یہ ہے کہ یہی دونوں اسلامی نظام کا قعرہ بھی لگا رہے ہیں۔ اس سے سمجھا جاسکتا ہے کہ یہ دونوں گروہ کیوں اہم رکھتے ہیں۔

خیر یہ تو ایک جملہ مغز ہے اصل بات یہی ہے کہ اگر مسلمان چاہتے ہیں کہ یہاں اسلامی قانون کے مطابق حکومت بنائی جائے تو اس کا صرف ایک ہی طریق ہے اور وہ یہ ہے کہ یہاں ایسی سیاسی پارٹی بازی ممنوع قرار دی جائے جو اسلام کے نام پر ہو ورنہ یہ ملک اسلام کا باہل بن جائے گا۔ اور اس کا وہی ستر ہوگا جو آزمنہ و سطل میں یورپ کا حشر ہوا تھا۔

پاکستان کے لوگ واقعی مذہب کے دلدادہ ہیں لیکن ان کی تعلیم و تربیت نہیں ہوئی۔ اسلئے ایک سیاسی طائفہ آزما کیلئے نہایت آسان بات ہے کہ وہ اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بنا کر مسلمانوں کے جذبات سے ناجائز فائدہ اٹھائے۔ یہی داؤ ہے جو مودو دوئی صاحب نے لگا رکھا ہے۔ وہ مسلمانوں کے جذبات سے ناجائز فائدہ اٹھانا چاہتے ہیں۔ اس لئے مسٹر جٹو نے جو کچھ کہا ہے وہ مودو دوئی صاحب کے تعلق میں بالکل صحیح ہے۔ اگر مودو دوئی صاحب کے پیش نظر اسلام کا عروج ہوتا تو وہ کبھی اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی نہ بناتے بلکہ مسلمانوں کی تعلیم و تربیت کی طرف توجہ دیتے اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ اسلام اور سیاست (باقی صفحہ پر)



# حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی علالت اور دعا کی تحریک

## مجلس انصار اللہ مزوریہ کے نویں سالانہ اجتماع پر مقررہ صلہ بنیاد ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب کی تقریر

مورخہ ۲ نومبر کو مجلس انصار اللہ مزوریہ کے نویں سالانہ اجتماع کے موقع پر مجمع حاضرانہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب مدظلہ اللہ تعالیٰ نے مندرجہ ذیل موضوع پر چوتھائی گھنٹہ تقریر فرمائی تھی اس کا مکمل متن اخذ اور اجاب کے لئے درج ذیل کیا جا رہا ہے۔

ایک سال کے بعد آج پھر اس عاجز و کمزور کو مجلس انصار اللہ مزوریہ کے نویں سالانہ اجتماع کے موقع پر چوتھائی گھنٹہ تقریر فرمائی تھی اس کا مکمل متن اخذ اور اجاب کے لئے درج ذیل کیا جا رہا ہے۔

یہ سعادت نصیب ہو رہی ہے کہ خاکسار حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی علالت کے حالات اجاب کے سامنے پیش کرے۔ اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی کامل شفایابی اور دعائے شفائی کے لئے دعاؤں کی شکر ادا کرے۔

گزشتہ سال اسی موقع پر جاکہ نے بیان کیا تھا کہ ان دنوں میں حضور کا علاج ڈنمارک کے ماہر ڈاکٹر مٹھی سن فریڈلک پیٹرانی یعنی خاص قسم کی الٹرا وڈ ریز کے ذریعہ کر رہے ہیں اور اس علاج کے ابتدائی پندرہ دن تک تو میں حضور کی طبیعت میں اضافہ محسوس ہوا۔ مگر پھر اس کے بعد بوجہ اس بات کے کہ موجودہ بیماری میں حضور کی جلدی حساسیت انتہائی تیز ہو چکی ہے حضور کو اس علاج سے نہ صرف یہ کہ مزید اضافہ نہ ہوا بلکہ علاج کے ختم ہوتے تک ہماری احساس تھا کہ اس سے کسی قدر نقصان ہی ہوا ہے اور اس خیال سے کہ اس طریق علاج کو جاری رکھنا مزید نقصان کا باعث نہ ہو جائے اس کو ترک کرنا پڑا۔ اس سال کے عرصہ میں حضور کی بیماری کے عصیانہ حصہ میں کوئی خاص اضافہ محسوس نہیں ہوا اور بوجہ اس کے کہ حضور تقریباً تمام وقت صاحب خرابی رہتے ہیں جہاں تک کمزوری میں اضافہ ہوئی ہے۔ اس سال موسم گرما کے شروع میں بخاران و رد کے فیصلہ کے تحت ایک طبی بورڈ کا تقریر ہوا۔ جو حضور کی بیماری کے سلسلہ تک جو بھی علاج فی زمانہ دستیاب ہو سکتا ہے۔ اس پر غور کر کے اس پر کارروائی کر کے طبی بورڈ کے فیصلہ کے تحت پاکستان کے عصیانہ بیماریوں کے ماہر ڈاکٹر ذکی حسن صاحب سے بات کر لی گئی کہ وہ مرہا لراچی سے آکر حضور کا معائنہ کیا کریں۔ چنانچہ اس وقت سے اب تک ڈاکٹر ذکی حسن صاحب مرہا ولہ آکر حضور کا معائنہ کر کے فیصلہ کیا ہے۔

تجزیہ کرتے ہیں۔ بلکہ وہ اس سلسلہ میں انگلستان کے ڈاکٹروں سے بھی مشورہ لیتے۔ جتنے ہیں۔ ان کا خیال ہے کہ حضور کی بیماری کے عصیانہ حصہ کی کیفیت ایک حالت پر آکر ٹھہر گئی ہے اس کے علاوہ حضور کے مدد سے اعصابی دیکھ لیجئے دل سینہ۔ گردے وغیرہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب تک نامل حالت میں کام کر رہے ہیں۔ البتہ بخاران کی کمزوری بوجہ ہر وقت لیٹے رہنے کے کچھ زیادہ ہے۔ دو مہینہ پہلے سے بیمار سے معمول صاحب حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب یعنی اللہ تعالیٰ عنہ کی اچانک وفات سے حضور کو بے حد صدمہ ہوا اور وہیں مفتہ حضور کی طبیعت بہت خراب رہی۔ پھر اللہ تعالیٰ کے فضل سے سنبھل گئی۔ اب تقریباً نو دنوں سے ہوئے کہ حضور کو یکدم اسپتال کی طبیعت شروع ہو گئی جو پہلے میں چار دن تو بہت قابل تشریح رہی۔ اسپتال کے فیم میں ضعف بھی بہت زیادہ ہوا۔ اب پانچ روز سے اس طبیعت میں کچھ اضافہ ہے مگر ضعف ابھی تک چل رہا ہے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی ہماری کے ان مختصر حالات کو اجاب کے سامنے رکھنے کے بعد نکال کر اجاب جماعت کی خدمت میں یہ درخواست کرتا ہوں کہ اگرچہ جو ممکن علاج ہو سکتا ہے وہ کیا جا رہا ہے۔ اور نظر ہر کوئی خاص قدرہ محسوس نہیں ہوتا۔ جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی فعال قیادت سے محمودی کو شدت سے محسوس کر رہی ہے اور حضور کی کامل شفایابی کے لئے دعاؤں کر رہی ہے۔ اور صدقات دے رہی ہے۔ مگر پھر بھی بغیر ہماری یہ تقریرات اپنے لب لعلت کے حضور شرف قبولیت حاصل نہیں کر سکیں۔ تو ہمارے لئے یہ ایک لمحہ فکریہ ہے کہ حضور ہمارے دعاؤں یا صدقات میں یا تو کسی جہت سے کمی تک لپی ہے۔ یا پھر اللہ تعالیٰ جماعت کو

مزید اس بھی سے گزارنا چاہتا ہے۔ پس ہم میں سے ہر ایک فرد جماعت کو یہ عرض ہے کہ وہ اپنا جائزہ لے کر جو دعائیں وہ اپنے پیارے امام کی صحت کو نظر و عاجلہ کے لئے کر رہے ہیں اس میں کسی رنگ میں کوئی کمی تو نہیں اگر کئی محسوس ہوتی ہے تو پورا کرنا ہمارا فرض ہے ہمارے لئے ایسی دعاؤں میں ابھارت عجز اور انحراف اختیار کرنا اور پھر ان دعاؤں میں التزام رکھنا ضروری ہے۔ نیز صدقات دینے میں بھی التزام اختیار کرنا ضروری ہے اور یہ صدقات ہر ممکن شکل میں دینا بھی سنت میں داخل ہے یعنی جاؤں کا صدقہ دینا، غائبانہ صدقہ دینا، غریب بیماروں کے لئے علاج میں کرنا، قیدیوں کو کھانا کھلانا، جنگی جاؤں کو صدقے کا کو فرسٹ ڈالنا وغیرہ وغیرہ۔ قابل کی تحریک پر خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے افراد نے چالیس دن تک روزانہ اجتماعی صدقات دینے کا ارادہ کیا تھا۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے ۲۶ دنوں سے باقاعدہ روزانہ مختلف شکل میں صدقات دینے جا رہے ہیں۔ نیز سب سے بڑا صدقہ اپنی جان کا صدقہ ہے۔ یعنی اگر ہم میں سے ہر ایک احمدی حیرا اپنے پیارے امام کے ساتھ جہت رکھتا ہے، اس کا فرض ہے کہ وہ جائزہ لے کر حضور نے اپنی جہت کو جس رنگ میں ڈھلنے اور اپنی جانوں اور اپنے مالوں کو حقیقی کام کے لئے وقف کرنے میں جس درد کے ساتھ دن رات ایک ایک لمحہ کو غم و غمش کی ہتھیار سے اپنے اندر وہ نیک تبدیلی پیدا کرنے میں بھی اور حقیقی جدوجہد کی تہہ را اگر ہم ابھی تک اس میدان میں پورے نہیں اترے۔ تو پھر ہماری زندگی دعاؤں یا صدقے سے صدقات دینا اللہ تعالیٰ کے حضور قابل قبول نہیں ہو سکتے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے۔

لئن یتوال اللہ لحوہما ولاد ماؤہا ولکن یتالہ التقویٰ عنکھ (سورہ صحت آیت ۳۸)

یعنی اللہ تعالیٰ کے حضور قربانی یا صدقہ کے جانے والے جانور کو رحمت یا غم قابل قبول نہیں ہے بلکہ وہ روح اور وہ تقویٰ قابل قبول ہے جو اس کے پیچھے کار فرما ہے اور اس روح اور تقویٰ کو اختیار کرنے کے لئے اپنی جان کا صدقہ دینا ضروری ہے۔ یعنی جب تک انسان اپنے نفس کو نہیں مارتا۔ اور ہر وقت تقویٰ اختیار نہیں کرتا۔ وہ یہ امید کس طرح کر سکتا ہے کہ اس کا رب اس کی دعاؤں اور صدقات کو قبول کرے گا۔ اس کے علاوہ ہماری جماعت کے اجاب کو ایک اور بنیاد ضروری امر حضرت خاص طور پر جو دعویٰ نازی ہے اور یہ ہے کہ افراد جماعت کو آپس میں محبت اور الفت کے ساتھ لے کر اسلام کی ترقی اور تہذیب کے لئے جدوجہد کرنی چاہیے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں کی جماعت کی ایک بہت بڑی علامت یہ بھی بیان فرماتا ہے کہ

اذکنتہم اعداؤا لقا لیبین قبا لیکم (سورہ حج آیت ۱۷)

یعنی تم اسلام لانے سے پہلے دشمن تھے مگر اسلام لانے کے بعد اللہ تعالیٰ نے تمہارے درمیان الفت کا رشتہ پیدا کر دیا۔ تاہم ایک جان دو قالب ہو کر اور بنیاد کو موصوفہ بن کر اسلام کی تبلیغ کے لئے نصف آرا ہو جاؤ۔ اس سلسلہ میں ایک صورت سے غریب حاضرانہ میاں رفیع احمد کے سامنے اپنی خوابیں بیان کی تھی کہ انہوں نے خواب میں بھی کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں کہ جماعت میری صحت کے لئے دعاؤں بھی کر رہی اور صدقات بھی دے رہی ہے۔ مگر پھر بھی مجھے صحت اس لئے نہیں ہو رہی کہ جماعت کے بعض دوست آپس میں کینہ رکھتے ہیں۔ لہذا ہمیں اپنے دو میان سے سب کینوں اور بغضوں کو دور کرنے کی فکر کرنی چاہیے۔ جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

تو آپس میں اخوت اور محبت کو اور درندگی اور اذیت چھوڑ دو۔ (مخوفات)

پس اس سے بڑے زہد کو اور میرے بھائی کو اور خوب سوچو اور خدا کو



# جامعہ نصرت کی بورڈ کی ٹیم نے زونل میچ جیت لیا

یونیورسٹی کی والی بال ٹیم رنز اپ تیار دی گئی،

گزشتہ ہفتے کے دوران ہماری مختلف ٹیمیں ملتان اور لاہور کھیلنے کے لئے گئیں جہاں شاندار کامیابی حاصل ہوئی۔ بورڈ کی طرف سے والی بال زونل میچ منعقد ملتان میں ہماری انٹرنیٹ میچ کی ٹیم نے حصہ لے کر چیمپئن شپ حاصل کی۔

ی۔ پی کی طالبات کی لے اور بی ٹیم نے لاہور میں منتخب ہونے والے والی بال کے میچ میں حصہ لیا۔ مندرجہ ذیل کابلوں کے مقابلے میں شاندار کھیل کا مظاہرہ کرتے ہوئے کامیابی حاصل کی۔

- ۱۔ سیمیا کوٹ کی لے ٹیم
- ۲۔ لاہور کالج فار وومن کی بی ٹیم
- ۳۔ گجرات کالج کی لے ٹیم

۴۔ جامعہ نصرت کی بی ٹیم نے لاہور کالج کی لے ٹیم کے مقابلے میں شاندار کامیابی حاصل کی۔

یوم نومبر کو والی بال کلب فائنل میچ یونیورسٹی کی لے ٹیم کے مقابلے پر کھیلا جس میں دونوں ٹیموں کا مقابلہ بہت سخت تھا۔

جامعہ نصرت اور یونیورسٹی ٹیموں کے درمیان والی بال کے فائنل میچ میں جامعہ نصرت نے تین بیٹوں میں سے دو گیم جیت کر چیمپئن شپ حاصل کی اور یونیورسٹی کی ٹیم رنز اپ رہی۔

اساتذہ عالیہ سے دعا ہے کہ جامعہ نصرت کو ہر میدان میں کامیابی عطا کرے اور اسلام آباد احمدیت کابول ہال ہو۔

حمیدہ شہبازی (D.P.F) جامعہ نصرت

## اعلان نکاح

۱۔ میرے لڑکے عزیز نعیم احمد کا نکاح مورخہ ۱۲/۱۱/۶۳ کو سماۃ صفیہ عالمہ دختر میاں قادر بخش صاحب ملتان چھاؤنی بھون حق بہ مبلغ ایک ہزار روپیہ معلوم مولوی عبدالناب سبط صاحب سر فی سید علیہ عابد نے پڑھا۔ اور اسی دن تقریب رخصتہ عمل میں آئی اور مورخہ ۱۲/۱۱/۶۳ کو دعوت دہی دی گئی جس میں بہت سے احمدی احباب اور غیر از جماعت مولدین کو مدعو کیا گیا۔

احباب و معارف میں کہ اساتذہ عالیہ اس تعلق کو جانین کے لئے بابرکت فرمائے اور ثمرات حسنہ سے نوازے۔ آمین

(قاضی شریف احمد سب پور شامہ محلہ چاہہ، بوہرا والہ کنگلہ مکان، اسلام آباد جماعتی)

۲۔ چوہدری محمد ابراہیم صاحب کھوکھر دلچسپ ہری احمدین صاحب کھوکھر نمبر دار موضع کھوکھر والا نزد قلعہ گڑھی جوڑیاں ضلع گورداسپور حال پکا گ۔ ب جگر پورہ تحصیل سمندر ضلع نائل پورہ کا نکاح شریفیال بیگم بنت چوہدری عبدالحمید خاں صاحب کھوکھر صاحب حال پکا گ۔ ب تحصیل شوروک ضلع جھنگ بھونٹ ایک ہزار روپیہ حق مورخہ ۱۲/۱۱/۶۳ بروز بدھ بعد نماز مغرب ابو الخیر مولوی نور الحق صاحب نے پڑھا۔ احباب دعا فرمادیں کہ اساتذہ عالیہ یہ رشتہ دو دنوں خانہ انوں کے لئے رحمتوں اور برکتوں کا موجب بنائے۔ آمین

(عبد السلام واقف زندگی باڈی کاروٹ حضرت علیقہ علیہ السلام رضی اللہ عنہما)

## درخواست کا عا

محکم حرزا عبدالصغیر صاحب سٹیشن ماسٹر عرصہ سے تشویشناک طور پر بیمار ہیں۔ ہماری عمت بزرگان جماعت۔ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام و احباب تادیان سے نہایت دردناک اس شخص بھائی کی صحت کے لئے خاص طور پر دعا کی درخواست کرتی ہے کہ اساتذہ عالیہ ان کو کمال صحت عطا فرمائے۔ ان کا اور ان کے بچوں کا حامی و ناصر ہو۔ آمین۔ ملٹری اسپتال راولپنڈی میں آپ کا پریکٹس ہونے والا ہے۔

(خانک محمد مصنف خان صدر راجن احمد یہ کھانا ل ضلع سرگودھا)

پر مصیبت اور بر غفلت ہوں تو نے مجھے غلام پر غلام دیکھا اور انعام پر انعام کی تو نے مجھے پرکھا دیکھا اور احسان پر احسان کیا تو نے ہمیشہ میری پردہ پوشی کی اور اپنی بیشمار نعمتوں سے متنعے کیا سو اب بھی مجھ نالائق اور پرکشا پر رحم فرما اور میری بے پولی اور ناسپاسیوں کو معاف فرما اور مجھے برے اس غم سے نجات بخش کہ بجز تیرے اور کوئی چارہ نہ رہا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو دو دعائیں ایک اشتہار کی شکل میں پیش کی جا رہی ہیں ان میں سے ایک تو یہی ہے جو اوپر بیان کی گئی ہے دوسری دعا یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام جب ایک دفعہ شدید بیمار ہوئے تو حضور کو الہام بتایا گیا کہ۔

”سبحن الله وسبحمده  
سبحن الله العظيم- اللہم  
صل علی محمد و آل محمد“  
بار بار پڑھ کر دم کریں چنانچہ ایسا کرنے سے حضور کی بیماری کو اساتذہ عالیہ نے مکمل طور پر دور فرمایا تھا۔ احباب ان کو یاد کریں اور ہر وقت یہ دعائیں کہتے رہیں نیز اجتماعات میں شام ہونے والے انصار یہ اشتہار اپنے دو دہرے انصار و خدام بھائیوں کیلئے بھی پڑھتے رہیں اور تحریک کریں کہ کوئی فروہد یا ایسا نہ جائے جس کو یہ دونوں دعائیں یاد نہ ہوں اور وہ التزام سے ان دعاؤں کو پڑھتا رہے۔

خاکسپردہ  
مرزا منور احمد  
۲/۱۱/۶۳ ۱۰- am.

کہ کہیں ہماری بے نظربینی ہماری دعاؤں اور ہمارے صدقات کو رائیگاں تو نہیں کریں اساتذہ عالیہ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں اپنے حقیقی عبد بنائے اور ہمارے اندر وہ مقام نیک تیویلیاں جلد از جلد عود ہی پیدا فرماوے جو وہ ہم ہیں دیکھنا چاہتا ہے اور ہماری عاجزانه تقاضات اور صدقات کو قبول فرمائے اور ہمارے لیے آقا و امام کو کمال شرف و احترام و تعالیٰ زندگی عطا فرمائے آمین الہم آمین۔

لے ہمارے آقا و مطلق خدا۔ اے حضور و رحیم خدا۔ اے شافی تو ہم نہایت عاجز و کمزور بندوں کی تقاضات کو صرف اپنے فضل سے قبول فرما۔ تو ہر چیز پر قادر ہے۔ تو عفو ہے ہماری کمزوریوں پر۔ پردہ پوشی فرما اور ہمارے باپ ہمارے پیارے امام کی اس لہی بیماری کو اپنے فضل سے دور فرما کہ حضور کو کمال شرف عطا فرما۔ آمین۔

تو فرض ہے تجھے کسی کی حاجت نہیں تو ہر شے سے بے نیاز ہے مگر ہم جو تیرے عاجز اور حقیر بندے ہیں ہر وقت ہر آن تیرے رحم تیرے فضل کے محتاج ہیں۔ تو ہماری کمزوریوں اور ناسپاسیوں کی وجہ سے اپنا دست صحت ہم سے کھینچ نہ لے بلکہ ہم سے حضور کا معاطہ فرمادہ ہماری گور و ناز کو جس میں بے شک ہے اتنا ہمارا مال ہوں گی اپنے فضل سے قبول فرما کہ ہمارے محسن امام کو بے حدیسی زندگی عطا فرما۔ آمین یا رب العالمین آمین۔

آخریں میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک دعا سے اس تحریک کو ختم کرتا ہوں جو آپ نے آڑے و تیزوں کے لئے فرمائی تھی۔ یعنی لے میرے محسن اور مہربے خدا میں تیرا ناکارہ بندہ

## احمدیت کا روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے ان اسلام سے دور لوگوں کے نام افضل مباری کروا کر انہیں احمدیت کی ان کامیابیوں اور کامیابیوں سے روشناس کروائیے۔

(مبتغی افضل ربوہ)











## درخواست ہائے دعا

- ۱۔ مکرم مولوی قتیق دین صاحب پرنسپل جاسٹ احمر علی ذوالکھیر سے سنا بہار میں کھائی اور گھبراہٹ سخت ہے۔ اس جگہ کی ترقی کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ کاملہ شفا دے۔  
(نقیر احمد برادر)
- ۲۔ بندہ کا کھانا بچہ عمر چھ ماہ سے بیمار چلا آتا ہے۔ اسباب کرام اور دیگر کان سلسلہ کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔ (احمد خان ہرنائیک اوپن - ضلع گوجرانولہ)
- ۳۔ میرے والد ماجد میاں عبدالغنی قریشی نے دنیا کی ایک ریلنگ کے حادثہ میں زخمی ہو گئے ہیں۔ اور بائیں پٹیل کی جھری ہوئی ہیں۔ عرصہ مہینہ سے۔ فریجیج بریگیا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان صحت کاملہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت عطا فرمائے۔  
عائشہ پردہ بنت میاں عبدالغنی صاحب قریشی مرنگ لاہور
- ۴۔ مکرم خان عبدالرحیم خان صاحب سیکریٹری اصلاح و درشاہ دذیم انصار اللہ خورشپ ضلع سرگودھا کا اپریشن ہر بنا ہو رہا ہے۔ اسباب جاسٹ سے اپریشن کی کاپی اور صحت کاملہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ صحت عطا فرمائے۔ (سید امجد زاحر شاہ انسپکٹ میت امان ملحقہ گڑھی)
- ۵۔ شاکر سید اہلیہ اور بچکان انصار دس یوم سے بیمار ہے کہ اللہ تعالیٰ صحت عطا فرمائے۔ اسباب جاسٹ دعا فرمائیں۔  
(شاہ کمار سید غلام احمد نشار قائد منڈالہ احمدی گھٹیا میاں خورد منڈیا کھوش)
- ۶۔ شاہ کمار اسیکلی چند پریش میاں میں مبتلا ہے۔ نیز ہم تین صاحبان نے مختلف امتحانات دیئے ہیں۔ اسباب جاسٹ کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ پریشانی دور فرمادے اور ہمیں کامیاب فرمادے۔  
(شاہ کمار جمیل احمد ابن محمد مسعود خان منڈالہ ڈی ڈی جی خان)
- ۷۔ میری مملکت ترقی کا معاملہ زیر غور ہے۔ اسباب میری کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔  
(سید میرزا احمد خلیل میسر پور خاص)
- ۸۔ شاہ کمار کافی عرصے سے بیمار ہے اور اس سے قبل پیار اپریشن ہوئے جو کہ کامیاب نہیں ہوئے۔ اب پھر اپریشن تجویز ہو رہا ہے۔ اسباب جاسٹ سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مجھے مکمل صحت عطا فرمائے۔  
(مشاق احمد دلیر سراج الدین وزیر آبادی)

## لیڈر

(تقریباً)

ایک دوسرے سے جدا ہیں تاہم ایک شخص جو اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بازی سے الگ رہ کر کام کرتا ہے وہ جو اصل اسلامی سیاست کا صحیح چہرہ و تپا ہے اسے رکھ سکتا ہے ورنہ جو شخص اقتدار کے حصول کے پیچھے بڑھا جاوے وہ ہر قسم کے غیر اسلامی طریقے بھی اسے مطلب کے حصول کے لئے استعمال کرنے سے گریز نہیں کرتا اس طرح وہ خود اپنے مقصد کے لئے ہر کام کرتا رہتا ہے اور مزید برآں اسلام کو دنیا میں بدنام کرنے کا باعث بنتا ہے۔ پاکستان ایک مسلمانوں کا ملک ہے اس مسلمانوں کی دوسری سیاسی پارٹیوں کے مقابلہ میں خاص طور پر اسلام کے نام پر ایک جدا پارٹی منظم کرنے کا مطلب ہے کہ باقی مسلمانوں کی سیاسی پارٹیاں خود بخود اسلام کی مخالفت ہیں۔ یہ امر خود اسلام کے نام پر اسلامی جمہوریہ پاکستان کی ترقی کرنے کے مترادف ہے۔ اور یہ کہ موجودہ برسر اقتدار لوگ مسلمان نہیں ہیں بلکہ کفر کے سبب کافر ہیں۔ ان غیر اسلامی جمہوریہ میں اسلام کے نام پر کسی سیاسی پارٹی کا کام

- |                                    |       |
|------------------------------------|-------|
| ڈاکٹر نسل الدین احمد صاحب کسار     | ۲۶/۱۰ |
| محترم ابو طالب صاحب ماریشس         | ۵۰/۱۰ |
| ابوبکر خان صاحب                    | ۱۵/۱۰ |
| محمد سید تیجو                      | ۲۵/۱۰ |
| سعید تیجو                          | ۳۶/۱۰ |
| رحمانی بید اللہ صاحب بھنڈو         | ۶۰/۱۰ |
| محمود صاحب صغیر مدنی ماریشس        | ۱۸/۱۰ |
| جو احمد حنیف                       | ۹۰/۱۰ |
| محمد سلطان غوث                     | ۹۰/۱۰ |
| محمد سید                           | ۲۵/۱۰ |
| محمود عبدالرحیم سورجی              | ۱۰/۱۰ |
| محمود محمد سوزیہ صاحب ماریشس       | ۵۰/۱۰ |
| مقبول                              | ۲۲/۱۰ |
| چوہدری سمیع اللہ سیال میرالین      | ۱۵/۱۰ |
| جاسٹ جیسیا                         | ۵/۱۵  |
| مولوی عطاء اللہ صاحب حکیم شاہ      | ۱۲/۱۰ |
| صاحب محمد صاحب                     | ۱/۱۰  |
| محمود مولوی محمد حنیف ایضاً پرنسپل | ۱۰/۱۰ |
| دلیر انڈین                         | ۱۲/۱۰ |
| یاد علی صاحب                       | ۱۲/۱۰ |
| علی صاحب                           | ۱۲/۱۰ |

وجود اسلامی جمہوریہ کے نام کی سخت توجہ ہے۔

بدیں وجوہات ہم حکومت سے استعفا کرتے ہیں کہ اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بنانا قانوناً ممنوع قرار دیا جائے ورنہ یہ ملک زمانے کے مطالبات ترقی کی شاہراہ پر گامزن ہونے کی بجائے محض مذہبی تنازعات کا گھر بن جائے گا اور یہاں نہ ہمد کے نام پر معصوموں کے خون کی ندیاں بہل جائیں گی۔

## ضرورت کلیم

مجھے ایک اپنے عزیز کے لئے ۳۰۰۰ روپے کے کلیم کی ضرورت ہے۔ اگر کسی دوست کے پاس کلیم موجود ہو تو اطلاع فرمادیں۔ محمد شریف - قراچہ - ابن سید بیک

## ہر انسان کے لئے ایک ضروری پیغام

عبداللہ دین سکندر آباد - کون

## انعامی بونڈ میں شہولتیں



- ★ انعامی بونڈ پاکستان بھر میں تمام منظور شدہ بینکوں اور انجمنی شاخوں سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔
- ★ انعامی بونڈ آسانی سے ان بینکوں اور انجمنی شاخوں سے بھنائے جاسکتے ہیں۔
- ★ انعامی بونڈ جو بھنائے جاتے ہیں ان کا دوبارہ بھی خریدے جاسکتے ہیں۔
- ★ اسٹیٹ بینک کو درخواست دینے پر بچھے ہوئے یا خراب شدہ بونڈ کے عوض نئے منشی بنائے بونڈ میں لگے ہیں یا پھر ان کا روپیہ واپس لیا جاسکتا ہے۔

فوراً خریدیے

اپنے انعامی بونڈ فوراً خریدیے۔ اپنے بونڈ اپنے پاس رکھئے اور قسمت آزمائیے

## انعامی بونڈ

کنہ کی خاطر روپیہ بچائیے ۵ توام کی خاطر روپیہ بچائیے



# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

• راولپنڈی ۶ نومبر۔ باخبر و دانش کا کہنا ہے کہ پونچھ کے علاقے تیناڑ میں بھارتی فوجیں خاصی مضبوط ہیں اور ایک ٹنک جیٹ پیس انگریز اتوار کے روز علاقائی کمیٹیوں کے اجلاس میں بھارت اس علاقے سے فوجیں ہٹانے پر رضامند ہو گیا تھا۔ ان ذرائع نے بتایا کہ تیناڑ کے علاقے میں بھارتی فوج کے اجتماع سے آزاد کشمیر کے علاقے کی سلامتی کو سخت خطرہ لاحق ہے۔ ان ذرائع نے بھارتی وزارت خارجہ کے ترجمان کے اس بیان کو غلط قرار دیا ہے جس میں آزاد کشمیر کی حکومت پر الزام لگایا گیا تھا کہ اس نے تیناڑ کے باقی کا رخ موڑ دیا ہے۔ ان ذرائع نے بتایا کہ تیناڑ کے علاقے کی پانی کا رخ موڑا گیا ہے اور نہ اس میں کوئی رکاوٹ حاصل کی گئی ہے۔ بھارتی علاقے میں پانی کی کمی پونچھ کی وجہ سے ہے کہ اس سال بارش کم ہونے کی وجہ سے نالے میں پانی کی سطح گر چکی ہے۔ ان ذرائع نے بھارتی وزارت خارجہ کے ترجمان کے اس الزام کو بھی غلط قرار دیا کہ ادوی پونچھ میں کوئی بند توڑ دیا گیا ہے۔

• لاہور ۶ نومبر کل صبح میں پنجاب یونیورسٹی اور نونہ کا بلوٹا سینکڑوں بھارتی اہل علم اور پولیس کے مابین غیر مسلح تصادم میں بارہ اہل علم اور چار پولیس اہلکار شہید ہو گئے پولیس نے کئی بار گولی برسائی گیس کے گولے پھینکے اور لاکھوں چارج کیا۔ کئی غیر مابین علم کو مارا گیا۔ بالعمول نہ لیس ہزار زبردست پتھر مارے گئے۔ سرکاری حلقوں کے مطابق کوئی جان نقصان نہیں ہوا۔ مسلح فوج کی ایک جمیٹ سے پونچھ کو اپنی تحویل میں لے لیا ہے۔ یونیورسٹی چاروں کے لئے بند کر دی گئی ہے۔ پولیس نے کل لاکھوں اہل علم اور دو سو افراد کو گرفتار کر لیا۔

• نئی دہلی ۶ نومبر۔ بھارت میں برطانیہ کے ہائی کمشنر مہراں گورنمنٹ نے کہا ہے کہ پاکستان میں بھارت کو فوجی امداد کے خلاف جو کچھ کہا جا رہا ہے اس کے باوجود برطانیہ بھارت کو فوجی امداد دیتا رہے گا۔

• کراچی ۶ نومبر۔ سیاسی مبصرین نے بھارت کے سابق وزیر و خارجہ مسٹر کوشناتین کے بیان کو متراٹھ اور خوشترادیا حسن میں انہوں نے کہا تھا کہ چین اور پاکستان کا اتحاد ان کی کوٹ نار اور ٹوسیس پستوانہ پالیسی میں ہے۔ مبصرین نے اس بیان کو غلط پرمیٹنگڈس کا تاہم ہٹا کر قرار دیا۔

یاد رہے کہ مسٹر کوشناتین کا یہ بیان یکم نومبر کو ہندوستان مانگو میں شائع ہوا تھا مبصرین نے بہت روزہ ہٹلر کے ایک بیان پر تبصرہ کرتے ہوئے جس میں اس نے لکھا ہے کہ پاکستان بھارت کا دل نمبر کا دشمن ہے۔

# دقیقہ جدید کے تحت مابلی قربانی کا جائزہ

(بقیہ صفحہ اول)

کہ وہ اپنے اپنے علاقہ کی جماعتوں اور مجلسوں کے اجلاس سے زیادہ سے زیادہ حلیہ عیادت وصول کر کے مرکز میں بھجوائیں تاکہ منتظر ہونے کی وجہ سے دفتر کی تعمیر میں تاخیر نہ ہو اور پیدا ہوئی ہے اسے دور کیا جائے اور ذریعہ عیادت کے جلد از جلد مکمل ہونے سے دقیقہ جدید کا کام زیادہ منظم اور مستحکم بنیادوں پر استوار ہو سکے۔

یہ خصوصاً فقیرانہ طبقہ اور محروموں کو مدد دینے کے لئے ضروری ہے۔ اس میں مختلف اضلاع اور ڈسٹرکٹوں کی بڑی شہری جماعتوں کے امراء صاحبان مجالس انصار اشراف کے نمائندگان اور بعض دیگر کارکنان سے شرکت فرمائی۔ نیز اس موقع پر انجنیئر احمدی دقیقہ جدید کے جملہ ممبران محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب، محترم مولانا ملام الدین صاحب، شمس، محترم مولانا ابو العطاء صاحب، محترم ملک سیف الرحمن صاحب، محترم مولوی ابوالمنیر نورانی صاحب اور محترم مولوی عبدالرحمن صاحب انور بھی موجود تھے۔

## مابلی قربانی کا جائزہ

آغاز کار کریم ناظم صاحب مابلی دقیقہ جدید نے ضلع اور ڈسٹرکٹ رانا، مابلی قربانی کے تعیناتی کو اہمیت پیش کی ہے۔ آپ نے بتایا کہ ان کو اہمیت کی رو سے ضلع نواب شاہ ہر قسم کی مابلی قربانی میں حراقتانے کے فضل سے مابلی تمام اضلاع سے آدل رہا ہے۔ آپ نے بتایا کہ اگر دقیقہ زمین کے اعتبار سے لحاظ رکھتے ہوئے ضلع نواب شاہ اول، ضلع نواب شاہ دوم اور ضلع سرگودھا سوم ہے۔ لیکن وقت شدہ زمین سے حاصل ہونے والی آمدنی کے اعتبار سے اول، دوم اور سوم پوزیشن حاصل کرنے والے اضلاع کی ترتیب مختلف ہے۔ اس لحاظ سے ضلع نواب شاہ اول، ضلع نواب شاہ دوم اور ضلع سرگودھا نے علی الترتیب اول، دوم اور سوم پوزیشن حاصل کی ہے۔

آپ نے بتایا کہ چندہ تعمیر دفتر کی مابلی میں سجاوٹ پوزیشن ضلع نواب شاہ ہی کو حاصل ہے۔ اس کے بعد ضلع سرگودھا اور لاہور علی الترتیب دوم اور سوم ہیں۔ اس لحاظ سے چندہ دقیقہ جدید کی وصولی میں اولیت کا امتیاز ضلع نواب شاہ ہی کے حصہ میں آیا ہے۔ اس میں دوم اور سوم پوزیشن علی الترتیب ضلع سرگودھا اور لاہور ضلع سرگودھا

کہ وہ اپنے اپنے علاقہ کی جماعتوں اور مجلسوں کے اجلاس سے زیادہ سے زیادہ حلیہ عیادت وصول کر کے مرکز میں بھجوائیں تاکہ منتظر ہونے کی وجہ سے دفتر کی تعمیر میں تاخیر نہ ہو اور پیدا ہوئی ہے اسے دور کیا جائے اور ذریعہ عیادت کے جلد از جلد مکمل ہونے سے دقیقہ جدید کا کام زیادہ منظم اور مستحکم بنیادوں پر استوار ہو سکے۔

یہ خصوصاً فقیرانہ طبقہ اور محروموں کو مدد دینے کے لئے ضروری ہے۔ اس میں مختلف اضلاع اور ڈسٹرکٹوں کی بڑی شہری جماعتوں کے امراء صاحبان مجالس انصار اشراف کے نمائندگان اور بعض دیگر کارکنان سے شرکت فرمائی۔ نیز اس موقع پر انجنیئر احمدی دقیقہ جدید کے جملہ ممبران محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب، محترم مولانا ملام الدین صاحب، شمس، محترم مولانا ابو العطاء صاحب، محترم ملک سیف الرحمن صاحب، محترم مولوی ابوالمنیر نورانی صاحب اور محترم مولوی عبدالرحمن صاحب انور بھی موجود تھے۔

آپ نے بتایا کہ چندہ تعمیر دفتر کی مابلی میں سجاوٹ پوزیشن ضلع نواب شاہ ہی کو حاصل ہے۔ اس کے بعد ضلع سرگودھا اور لاہور علی الترتیب دوم اور سوم ہیں۔ اس لحاظ سے چندہ دقیقہ جدید کی وصولی میں اولیت کا امتیاز ضلع نواب شاہ ہی کے حصہ میں آیا ہے۔ اس میں دوم اور سوم پوزیشن علی الترتیب ضلع سرگودھا اور لاہور ضلع سرگودھا